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$F 4 M 21 +0 {19 5% Wob noGyayeaty rpadoik doyHKELIT L (y = 4x ™ {21 +0 {1 9) noTpiGHo BMainmnTIK 3
KBEa2OAparTHOro TpuMdYneHa Keagpart gasodneHa, TobTo npuBecTk U doyHKUWIHO go Bruay A (y —a (x + p) ™~ 2 + g )

42 + 0,9

Y = 4x2 + 0.9 noTpiBHO BUAINMKMTKM 3 KEAOPaATHOMO TPMHYNeHa KBaapaT OBo4YNeHa, ToOTo NPpMBSCcTK LD

dyHruito ao enayy = a(x + p)? + g

BuainenHa Keaparta Aso4nedHa:

$$4x~2+ 019 =25% 42 + 0,9 —

$% 4x ~ 2 +4 \cdot 2 \cdotD tcdotx + 4 \cdot0* 2 +0{19=884dx> 4+4-2-0-x +4-0%2+ 0,9 —

$$ 4\ left (x 2+ 2\cdotO\cdotx + 0" 2 \righty +0 {3 9=3%5 4 (x? +2-0-x + 0%) + 0,9 =

$$ 4\ left (x + 0 \right)» 2 + 019 %% 4(x + 0)* + 0,9

BuaoineHHA KBagpaTa OBoYNeHa 3a gonomMoror ropmMyn

nepeTEcPeHHA:

WY =42+ 0 {19 =d4 left (x\right) 2+ 0{}9V) 1y — 42 -+ 0,9 = 4{$)2 -+ 0,9

Ty wob nobyayeatK rpadgik chyHKLIT Y (y = 4x ™ 2 + 0 { } 9 \) noTpibHo: iy — 4&2 —+ 0,9 noTpibHo:
1) NMobyayeatu rpadik doyHELIT A (y = 4x ™ 2 4) 3y — Ax?

2) BMKOH3THM NapaneneHKiA neperHoc rpadika, npy AKOMY BEpPLUMHaE Napafony NepexodnTe B Todky \ (4 left

(0; v v O{}e rrighty (0; 0,9)
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